



7. 4. 2024
BELA NEDELJA

Leto B
Štev. 15
Letnik XX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

Jn 20,19-31

ČEZ OSEM DNI JE PRIŠEL JEZUS



Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila vrata tam, kjer so se učenci zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« In ko je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir

vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

Tomaža, enega izmed dvanajstérh, ki se je imenoval Dvojček, pa ni bilo med njimi, ko je prišel Jezus. Drugi učenci so mu torej pripovedovali: »Gospoda smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim na njegovih rokah rane od žebeljev in ne vtaknem prsta v rane od žebeljev in ne položim roke v njegovo stran, nikakor ne bom veroval.«

Čez osem dni so bili njegovi učenci spet notri in Tomaž z njimi. Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« Potem je rekel Tomažu: »Polóži svoj prst sèm in poglej moje roke! Daj svojo roko in jo polóži v mojo stran in ne bodi neveren, ampak veren.« Tomaž mu je odgovóril in rekel: »Moj Gospod in moj Bog!« Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!«

Jezus je vpríčo svojih učencev stóril še veliko drugih znamenj, ki niso zapisana v tej knjigi; ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da je Jezus Mesija, Božji Sin, in da bi s tem, da vérujete, imeli življenje v njegovem imenu.

ZAHVALA OB KANONIČNI VIZITACIJI IN SV. BIRMI V ŽUPNIJI

Najprej hvala vsem, ki s svojim krščanskim življenjem in s svojo krščansko odgovornostjo do bogate verske in kulturne dediščine, izrisujete lepo podobo naših župnij, tako Prebolda kot Marija Reke. Na podlagi življenja ljudi v župniji in njihovega vsestranskega prizadevanja za versko življenje, se namreč kaže slika določene župnije. In k temu je bila namenjena tudi kanonična vizitacija, ki jo je opravil g. škof.

Hvala vsem, ki vas je zajelo moje obširno poročilo škofu, ki sem mu ga poslal pred njegovim obiskom. Hvala ključarjem Marija Reke, ki so g. škofa pričakali in veselo sprejeli pred župnijsko cerkvijo, ker jo je želel obiskati. Takoj je napravil tako imenovani selfi. Ključarji so se tudi zvečer pridružili skupnemu srečanju z njim.

Zahvala tudi vsem, ki ste se mogli udeležiti srečanja oziroma pogovora z njim ter z njim razpravljali o situaciji v naši župniji in o novi sinodalni poti, ki ni nič drugega, kakor hoditi skupaj. Tudi novo nastalim pastoralnim situacijam glede pomanjkanja duhovnikov in združevanja župnij. Temelj teh sprememb so/ste prav laiki, ker boste za marsikaj, kar duhovnik ne bo zmož, morali prevzeti odgovornost. Hvala vsem, ki to odgovornost čutite tudi zdaj in ste jo ves čas v obeh župnijah. G. škof je odhajal pozno od nas in z veselimi občutji.

Ob prazniku sv. birme pa se globoko zahvaljujem otrokom, s katerimi so bili skupaj pri verouku in se pripravljali na prejem sv. birme. Iskrena hvala tudi staršem in botrom, ki ste mi pri pripravi vsega, kar je potrebno pripraviti za sv. birmo, z veseljem priskočili na pomoč. Verjeno ni bilo težko, ker sem mogoče včasih izgledal tako kot, da o tem in onem, kar ste vi briljantno naredili in izpeljali, nimamo pojma. To je res. Hvala za vso organizacijo, za ureditev okolice, čiščenje Aninega doma, cerkve. Tudi birmanci so pri tem pomagali. Vse ste prinesli s seboj, župnik je pa samo sedel in delal. No ja, sedel sem na traktorski kosilnici ha-ha, obkrožen s pijačo in pecivom. Hvala.

Hvala tudi vsem, ki ste oblikovali slovesnost sv. birme, pri njen sodelovali z uvodi, pozdravi, branjem, predvsem pa z doživljanjem lepote pogleda na birmance in birmanke, ki želijo odrasti v odrasle in odgovorne kristjane. Hvala tudi zboru, ki se je zbral ob tej priložnosti in ge. organistki, da ste tudi tako bogatili slovesnost sv. birme. Hvala ministrantom, brez njih bi moral jaz držati in škofovo palico in mitro ha-ha in izrednima delivcema.

Iskrena hvala vsem. Naj bo v vas dobršna mera veselja in ponosa.

mag. Srečko Hren, župnik in dekan

ZBIRANJE STAREGA PAPIRJA

Od 11. do 22. 4. 2024, bo stal kontejner pred Aninem domu. Papir lahko pripeljete kadarkoli. Prosimo, da v kontejner date samo papir (brez kartona in odpadne embalaže). Če papirja ne zmorete dostaviti, nas pokličite na 031 562 733 (Vid) in ga bomo prišli prevzet. Hvala.

HVALA KRAJANOM ŠEŠČ ZA UREJANJE CERKVE

Od 7. do 21. 4. 2023 vabljeni krajanji Svetega Lovrenca.
Hvala tudi vsem, ki ste ob veliki noči kaj postorili in uredili za praznovanje.



1. - 5. 7. 2024

(PON - PET; NED 7. 7. 2024 - ZKALJUČNA SV. MAŠA, 9.00)

PRIPRAVLJALNI VIKEND ZA ANIMATORJE NA ORATORIJU

Od 12. do 14. aprila 2024, bo v Aninem domu potekala vikend priprava in načrtovanje za letošnji oratorij. Nekaj se jih je že lepo prijavilo, tem se iskreno zahvaljujemo. Vabimo še letošnje birmanke in birmance, da s tem stopijo v vrste nepogrešljivih animatorjev na oratoriju.

MAŠNI NAMENI

<p>BELA NEDELJA NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA</p> <p>7. april 2024 <i>Apd 2,42-47; Ps 118; 1 Pt 1,3-9; Jn 20,19-31</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane župnij–v <i>cerkvi</i> 09.00 za + Franca Cestnika za posvet. duš v vicah Jezusovemu srcu 10.30 birmanci – Artiče</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Martina Vrbiča za + Konrada Kosa</p>
<p>Ponedeljek, 8. 4. 2024 <i>Maksim in Timotej</i></p>	<p>19.00 za + Lipičnikove</p>
<p>Torek, 9. 4. 2024 <i>Hugo</i></p>	<p>19.00 za + Fanči Jager za + Marijo Turnšek – 30. dan</p>
<p>Sreda, 10. 4. 2024 <i>Domen</i></p>	<p>07.00 za + Lojzeta Stanko, starše Angelo in Franca Breznikar ter starega ata Ivana Koruna</p>
<p>Četrtek, 11. 4. 2024 <i>Helena</i></p>	<p>18.30 <i>molitev za nove duhovniške poklice</i> 19.00 za + Ivana Ocvirka, starše Ocvirk in Forštner v zahvalo ob Abrahamu</p>
<p>Petek, 12. 4. 2024 <i>Zenon Veronski</i></p>	<p>19.00 za + Ivana in Frančiško Huš – obl.</p>
<p>Sobota, 13. 4. 2024 <i>Ida</i></p>	<p>19.00 za + Dragota Lokana – obl. ter + starše in sorodnike za + iz družine Petek ter Jožeta Vošnjaka in starše Vošnjak za + Branislava in Sofijo Jovanović</p>
<p>3. VELIKONOČNA NEDELJA</p> <p>14. april 2024 <i>Apd 3,13-15; Ps 4; 1 Jn 2,1-5a; Lk 24,35-48</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Alojzija Oblak za + Marijo Rogina</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Sinkovič, Huš, Lobnikar in Pošebal</p>